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B OBJTACTU MY3BIKAJIBHOT'O HCKYCCTBA

I'pa¢duk o6paszopaTennHOro npouecca

Cpok obyuenus — 8 ner

JHononuuTtensHas npeanpogeccuoHanbHas o6lweobpa3onaTensHas nporpamma
B 06nacTH My3bIKanbHOTO UCKYCCTHA

«HapoaHble UHCTPYMEHTHBI»

1. I'paduk yuyeGHOrO0 nponecca

2. CroAHBbIE AAHHBIE NO
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I'pajpuk oGpazoBaTenbHOro npouecca

Cpok o6yuenus — 9 ner

HononHuTensHas npeanpodeccioHantHas o6uieo6pazoBaTensHas nporpamMma

B 0611aCTH MYy3bIKaNkHOTO HCKYCCTRA

«HapoaHble HHCTPYMEHTBLI»

1. I'padnk ydyeGnoro nponecca

2. CBoaHLIE JaAHHBIE 10
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